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Pozmia 1

BapianT 1
Yacmuna nepusa

3appanna 1.1 — 1.12 Ma10ThE 0 YOTHPY BapiaHTH BijmoRiieiH, 3 axux Tinsxn OLHA
Bigmogiye IIPABHUJIBHA. O6epits npasunery, Ha Bamy gyMKy, BiANOBiAB T2 mMO3HAYTE i1
y Gnasky BIAIORIjEi,

1.1. fIxomy OHOYNCHY JOPIBHIOE BHpa3 4a%b3.0,5ab% 7

A) 2a°p%; B) 2a°b%; B) 2a%p°; ') 2a°p°.
1.2, Tlpu sixoMy 3Ha4EHHI Y € IPaBHIIFHOIO PIBHICTD \/; =0,47

A)0,4; B) 1,6; B) 0,16; ") 0,04.
1.3. fIxa 3 map gncen € po3B’A3koM piBHIHHA 4x —3y =17

A) (15 1); B) (7;-9); B) (2;-3); r) (3;5).
1.4. Yomy nopiBHIOE JOOYTOK KOPEHiB DiBHAHHA x2-2x-5=07

A)-5; B) -2; B) 2; I') 3.,
1.5. Ckinexn arToMobLIiR Byno Ha crosHIy, Akio 36 3 Hux Oyno 6inoro xonsopy,

110 CTAHOBUIIO % yeix aBToMOoOiniB?

A) 16; B) 48; B) 54; I') 81.
1.6. Ha pucyHky- 300pakeHo rpadix ksazgpaTHysoi QyHK- y

uii y=ax?+bx+c, NHCKPUMIHAHT KBAJPATHOTO TPHWIE-

0
Ha ax? +bx+c JopieHIoe D, VKaxiTe NpaBHIRHE TREP- g
JUKSHHS.
A)a>0,c<0,D>0; B)a>0,¢>0,D>0;
B)a<0,c<0,D>0; INa<0,c¢<0,D<0,
1.7. Baceiiln MOXHa HATIOBHHTH 32 3 roj, a 3JIMTH 3 HBOrO BOAY — 3a 5 rof,

Cxinsxe gacy 3HaNOOHTBCA JUIA HANOBHEHHA baceliHy, AKINO He 3aKPUBaTH
3NuBHUME OTBIp?

A) 7,5 rox; B) 8rogm; B) 10,5 roxm; T) 15 ron.
1.8. O6nacrio Bu3HaueHHA K0T HYHKIIT € mpoMbKoK (9; +w0)?

A) y=+Jx+9; B)y=7;9;-=5; B) y=vx-9; TI)y=—=2

:
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1.9. Ykaxite xubHe TBEpIDKEHHS.

A) xocuHyc Gynp-sKoro rocrporo kyta Oinbmuii 3a kKocHHYC OyAb-SKOTO
TYIOro KyTa;

B) xocuayc KyTa TPHKYTHHKA MOXKE JOPIBHIOBATH HYIIIO;

B) koCHHYC KyTa TPHKYTHHKA MOXE JOPIRHIOBATH BiJi’ €MHOMY YHCIY,

I') kocunyc KyTa TPHKYTHHKA MOXKe JlopiBHIOBaTH —1.

1.10. ¥V xouni 3 neurpoM O, 306pakeHOMYy Ha PHCYHKY, IIpO-
BE/IEHO Xopny AB, aka mopieHIOE paaiycy kona. Hepes
Touku A i B TpoBeaeHO JOTHMYHI J0 KON, AKI NEpeTH-
HatoThcA B Touni C. 3HainiTe kyT ACB.

A) 90°; B) 150°;
B) 120°; T") znaliTh HEMOKITHEO.

1.11. Y nesunit mMoMmeHT bacy gomxwuna Timi ja3sinmni Codiiscexoro cobopy
(M. Kuis) pmopieHioe 19 M, a HOBxHHA TiHI JIXTApHOTO CTOBIA, AKAH CTOITH

6ing p3Bimani, — 1,5 M. SIka BHcOTa A3BiHMIY, SKIIO BHCOTA CTOBMA JOpPiB-
HIOE 6 M7
A) 76 m; B) 72 m; B) 75 M; I") 80 m.

1.12. Cxinbkn oceii cuMeTpii Mae IPSIMOKYTHHK, sSIKHH He € KBagpaToM?
A) xoHof; B) oxny; B) asi; I") worupu.

Qacmuna opyza ;
Posp’soxiTh 3anauns 2.1 — 2.6, 3anuumits Bignosie y Gnank Bignosigei.

2.1. Mo 8 xr 60-BiACOTKOBOro po3YHHY COMi JoMMIn 4 Kkr BOJH. SIKUM micisa 1BOTo
CTaB BiJACOTKOBME BMICT COJli B po34uHi?

2.2. O6GUHMCIIITE CYMy II'SITH HEPIIKX YICHIB reoMeTpHuHoi nporpecii (b,), Axmo
bs =112, a 3namMennuk nporpecii g =2 .

2.3. 3galiiTE MHOMKHHY PO3B’A3KIR CHCTEMH HEpiBHOCTEIH:

{(x-}-S) x-D—x(x+5<7,

x+1_ .«
3 x<6.

Tc _c—8 84
c+2 3e+6 2 g

2.4. Copocrith BUpa3

2.5. Bucora AD tpukyrnuxa ABC ninuth cropony BC ma Binpisku BD i CD Tak,
mo BD = 15 cm, CD = 5 cm. 3uaiigite cropory AC, sxujo £ B = 30°.

2.6. CyMma JIBOX CTOpiH TPHKYTHUKA popisHioe 16 cM, a KyT Mix Huma — 120°,
3HaliaiTe MEHLIY 3 IMX CTOpiH, AKIIO TPETA CTOPOHA TPHKYTHHKA JOpiB-
H10€ 14 cm.
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Bapianr 2

Yacmuna nepua

3appanns 1.1 — 1.12 maroTs 1o 4OTHpH BapianTH BigmoBiAeH, 3 Axux Tinsin OJIHA ]
Bignosins IIPABHUJIBHA. O6epits NpaBHIbHY, Ha Bamy OYMKY, BLIIIOBLAS Ta noznayre ii
y 6maHKy BiAmoBizeH.

1.1. Crpocrite Bupas (m—3)(m+3)—m(m+2).
A) -2m-9; B) 9-2m; B) 2m-9; ') 2m+9.

2
1.2. YoMy nopiBHIOE 3HAYEHHA BHpazy (6«/5) ?

A) 18; B) 36; B) 54; ') 108.
1.3, SIxa obnacTe BH3HAYEHHS PYHKII] y =8 —2x 7
A) (4; +o0); B) (—e0; 4]; B) (—o0; 4); I') [4; +o0).
2_ 42 2
1.4. Bukonaiite Maoxennsa: < _';’ .18 5.
27a” ab-b
A) 2(§a-£; b) , B) 2(a b) . , B) Aa —_i—b} . I Z(a +b)
1.5. Yucno a MeHIIe Bij CBOrO MOIYJIA. YKaKITh MPABUIILHE TBEPAKEHHS.
A)a —= HeBill'eMHe YHCIO; B)a =0;
B) a — nopatHe 4HcHo; I') @ — Bix’emHe 9HCNO.

1.6. lleper’any KoNMOAY PO3MMIATH Ha OBl KONOAH, NOBXHHHM JKHX BilHOCATECS
Ak 3 ;7. Aky qacTHHY JaHO1 KOJOMAH CTaHOBHUTH MEHIUA 3 OTPHMMaHHUX KOJIOI?

3 4 3. 1
A) = B) =; B) = ) —. Ay
) 7 )7 ) 16 ) 16 s
1.7. YKaxiTe 0612CTh 3HAYCHE ¢byakIii, BUSHaYeHOI Ha NPOMIX- 1
Ky [-2; 2], rpadik sKoi 306pakeHo Ha PHCYHKY . T 1\ e
A)[-1;3]1; B[22, B)[L;3); TI)[21] =t

1.8. Iliny ToBapy cnouaTky 3Hm3unu Ha 10 %, potiM Ie Ha
25 %, a dyepes Aeaxuii yac migsunmny Ha 20 %. Sk sMIHMNAcs 0YATKOBA 1iHa

TOBapy?
A) smesmmnacs ua 15 %; B) smeHmunacs Ha 19 %;
B) s36ineumnacs Ha 10 %; I') 36inemmacs Ha 12 %.

1.9. Cxineku nap piBHHX TPHKYTHHKIB 3006paskeHO Ha pUCYHKY?

A)1; B) 2; B) 3; )4,
1.10. YoMy mopiBHIOE BiZHOIIEHHS ILIOINI KpYyTra JIO TUIOIT

BIIHCAHOTO B HLOTO KBaapara?
A)2:m B)m:2; B)4: m; w4,
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1.11. KareT¥ NpsIMOKYTHOIO TPMKYTHMKA [OPIBHIOIOTH 2 CM i 5 em. BuainiTs
CHHYC GinBIIOro rocTporo KyTa BOT0 TPHKYTHHKA.

2
IR B L, B) 3; D%

1.12. Menianu TpukyrHuka ABC, 306paxeHoro Ha B
PHCYHKY, IIepeTHHAIOThCA B ToUli M. 3HaliAiTh
koedillieHT roMoTeTii 3 LUeHTPOM y Touli M, G
npH Aki# Touka C; € obpasoM Ttouku C.

A

A ¢
A L; B) 1; B)-1; L) &

Yacmuna opyza
Po3p’sokiTs 3aBranus 2.1 — 2.6. 3anuuiTe BiANOBIAE y GnaHk BiAnoeizei.

2.1. Yomy nopisHIoE 3HauenHs supasy (24320 —7+/20 —+/45)- 2452

2.2. TIpn AKuX 3HAYeHHAX b piBHAHEA x° +bx+16 = 0 He Mae KOpeHin?

S5p—x=4,

2

2.3. Po3B’sXIiTE CHCTEMY PiBHAHB 3
x“+3y" =4

2.4. CKiJIBKM HUTMX YMCeN MICTUTh MHOMXMHA PO3B’A3KiB CHCTEMM HEPIBHOCTEH

3x—-1_x+1
{ e 5 <2x+1],

Bx+4210x+1?

2.5.3 Touku g0 OpsMoi NpOBEJAcHO B IOXHNI, IIPOEKINl AKWX Ha NpaAMYy
XOpiBHIOIOTE 5 cM i 9 cM. 3HalijiTe BiACTaHE BijJ JAaHOI TOYKH A0 Hi€l MpsIMo],
AKINO OHA 3 INOXHIKHX Ha 2 cM Giisina 3a Jpyry.

2.6. Ilponomxkenns 6Giaumx cropin AB i CD Tpanenii ABCD mnepeTHHAIOTHCA
B Toulli E. 3uaiinits Bigpizox ED, axmo CD =8 cm, BC: AD=3:35.
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BapianT 3

Yacmuna nepuia
3apmannsg 1.1 — 1.12 MaioTh N0 HOTHPH BapianTH Bignosine#, 3 axux Tinekn OJHA
pignoeias [IPABHMJIBHA., OGepite nparuiasHy, Ha Bamry AyMKY, BIANOBIAE Ta NO3HAYTE
y Onanky BignoBigeH.

1.1. Yepes AKXy TOUYKY NPOXOXHTH rpadik pieHaHHA 4y —3x =57

A)A(-1;-2); B)B(-1;2) B) C(1;-2); D@;2).
1.2. YoMy AOpiBHIOE 3HAYEHHS BHPa3y 3%5 ?

A)3; B) 9; B) 2; ) 4.
1.3, Ilpn sxux 3HAYSHHAX X He BH3Ha4deHa QyHKNia y = ?ﬁ; ?

A)—4;0; B) 0; 4; B) —4; 4; I)-4;0; 4.
1.4. BuxonaiiTe BiIHIMaHHA: ;51:8—3—“— ——‘6; .

A) 5 B) =%+ B) ——5+; B) et

1.5. 3ycTpimuca ceMepo Apy3ie i IOTHCHYIH OFHH ONHOMY PYKY. CKITBKH BCROT
6yJo pyxocTHCKaHb?

A)6; B)7; B) 36; ) 21.
1.6. Ha pucynxy 300paxkeno rpadix ¢pyskaii y = f(x), BH3Ha9ecHO] Ha IPOMDXK-
xy [-3; 5]. KopHcTyro4HCh PUCYHKOM, 3HaHIITE MHOXXHHY PO3R’A3KiR HEpIB:
HocTi f(x)>0.

YA
3
2
/ Bl A A
AR EAEIALDBENE }‘4/ 4
/ -1
2
A) [-2,5; 1]; B) (2,5 DU (4; 55
B) (-2,5; 1); I [-2,5; 11U [4; 5].
1.7. Axuii BigcoTkoBWHA BMicT coni B posunHi, ko 400 r po3yHHy MicTaTh 36 T
comi?
A) 12 %,; B) 9 %; B) 10 %; I') 8%.

18



 Bijicrans Mibx sBOMa mMicTamM Jlerkosuit aBToMoGiNB upoixKae 3a 2 rof,
~ i pauTaXHHH — 32 4 roa. Yepes Akuil yac micns MOYaTKy pyXy BOHH 3YyCTpi-
~ llyThbCs, SAKIIO BHILYTH OMHOYACHO 3 IMX MICT Ha3yCTpid OJHH ofHoMY?
= A) 1l roxg; B) 1 rog 20 xB; B) 1 rox 30 xs; 1) 45 xB.
, Homy nmopiBHIoE mwoma 300pakcHOrc Ha PHCYHKY YO- B
THpUKYTHHKA ABCD, sxino wioma ofHie] KIITHHKH JopiB-
moe 1 eM™?
A) 9 eM?; B) 9,5 cm%; B) 10 cM?; ) 10,5 cM>.
1,10. 3naiigiTe HalbiNBNINE 3 KyTIB YOTHPHKYTHHKA, AKII0 BOHM IIPONOPIIHHI
yucinaMm 2, 3,71 8.
A) 72°; B) 108°; B) 144°; ') 150°.
1.11. Isa kyTH TPUKYTHHKa Nopisaio0Ts 30° i 45°, 3HaliiTE CTOPOHY, MPOTHTIEK-

i

Hy kyTy 30°, K10 CTOpOHA, HPOTHIICHKHA KYTY 45°, JopiBHIOE 3v2 cm.

A) 3 cm; B) 2 cm; B) 24/3 om; ) 24/2 om.
1.12. Ha pucynxy 306pa>1ceHo mapanenorpam ABCD &
| BHp&.’SlTi BEKTOP AB yepe3 BEKTOpHU CO =a ;
i DO =b
A) 4B =a +b ; B) 4B =a ~b ;
B) AB =b ~a ; I) 4B =%a+1b .

Yacmuna opyza
Poss’soxiTe 3aBmanns 2.1 — 2.6. 3anxmiTe BiANORIAL ¥y OManK BiIOBiCH.

2.1. BukoHaifTc 0OYMCICHHA 1 pe3yNIBTAT 3aIIMIUITE Y CTaHAAPTHOMY BUIJLAAL:
3,6-10°°
12:107*

22.C i < +¥/§.) ; T)%—.
IIPOCTITH BHpa3 (7;‘% b T

2.3. YoMy popiBHIOE CyMa CeMu NEpIIMX HiEHIB reoMeTpHdHOi nporpecil (b,,),
akmo by =6, bg =192 7

3y? —xy =20,

2.4. Po3B’XiTh CHCTEMY PiBHAHE
x+3y=-2,

2.5. 3uaiinite rpaaycHy Mipy AYyrd Koja, JOBXHHA fAKOI JOPIBHIOE T CM, AKIIO
paniyc xona gopisHioe 12 cM.

2.6. BucoTa piBHOGEAPEHOTO TPHKYTHHKA HiINHTE HoTo GiYHy CTOPOHY Ha Binpisku
3aBAOBXKKH 1 cM i 12 ¢M, paxyroud BiJl BEpIIMHH KyTa IOpH OCHOBi. 3HaHOiTE
OCHOBY JaJiOr0 TPHKYTHHKA.
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BapianT 4

Yacmuna nepua

3apmanna 1.1 — 1.12 MaroTh 10 YOTHPH BapianTH Bignosigeit, 3 axux tinexuy OQHA
pigmorine IIPABHIIBHA. O6epits npaswisHy, Ha Bamy gymky, sianosins ta nosuaure ii
y 6naHKY Bianopigei.

1.1. Cepen ganux ¢yHKUIH YKaxKiTh IpAMY IPONOPIiHHICTS.
A) y=12+x; B) y=12; B) p=12; r) y=12x.

1.2. CopocrTiTts Bupas (42"4)8 LS,

A) a’?; B) a'?; B) a7 '¢; Da®.

1.3. Oninite mepuMerp P NpaBMIBHOTO TPHMKYTHHMKA 31 CTOPOHOIO @ CM, SKIIO
12<a<l18.
A)24<P<3,6; B)36<P<54; B)48<P<72; TH18<P<2,7.

m%—10m _6m—64

1.4. CnopocTite BHpa3 .
3 B P64 mP—64

m—8. 1. m+8. 1
A) TR B) % Byl B s
1.5. I'padixom sxoi GpyHxnii € ropuzoHTaNsHa IpamMa?
A y=%; B) y=4-x; B) y=4x+1; D) y=}x.

1.6. Crapuii roguHHHK BifcTae moroAuHd Ha 20 ¢, Ha cKinbxH XBHJIHH BijicTaHe
TONMHHHK 4epes 24 rox nicis Toro, SK 9ac Ha HEOMY Oyzie BUCTABIIEHO TOYHO?

A) 6 xB; B) 8 xB; B) 10 xs; ') 12 xe. 4

1.7.Ha PHCYHKY 300pakeHO rpadix dyarii "
f(x)= %% 23473, KopHcTyIOUHCH PACYHKOM, YKaXKITh 7

\

e

MHOXHHY PO3B’A3KiB HepisHOCTI — x2 -2x+3>0. L

A) (—oo;—31U[1; +0) ; B) (-3; 1)
B) [-3; 1]; I') (—oo=3)U (L +0).
1.8. Y kopobui nexars 42 omiemi, 3 HuX 14 oniBnis — 4yepsoni, 16 onisnie —

CHHI, a pemTa — 3eieHi. SIxa HMOBIpHICTE TOro, mMEO HABMAHHA B3IATHHA
oniBenk He 6ye Hi YePBOHMM, Hi cHHIM?

L B 2. 2
A)3: B)zls B)7: r)'?‘

| 1
1 1

1.9. 3ualifiTe XaTeT NMPAMOKYTHOI'0 TPHKYTHHKA, SKIIO HOTO rinoTenysa AopiBHIOE.
27 cM, a DpoeKLid IIYKaHOro KaTeTa Ha rimoTeHysy — 3 cMm.

A) 6 cM; B) 9 cm; B) 18 cMm; ) 81 cm.
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1.10. Tpuxyrnuxn ABC i DEF, 306paxeni Ha pu- B E
CYHKY, piBMi, npugomy AB=DE, BC=EF.,
3HaiAiTe BifcTaHE Mik ToOuKaMmu B i E, ko
AF =24 cm, DC=6 cM. 4 P
A) 18 cMm; B) 12 cm; D ¢
B) 9 cm; I') smaliT HEMOXIIHEO. .

1.11. O6uumcnite momy poM6a, CTOpoHA AKOTO HOPIBHIOE 44/3 cm, a opun i3 Ky-
TiB — 120°,
A) 12 ov; B) 24 o, B) 123 ov  T) 2443 on’.

1.12. SIxi xoopAMHATH Ma€ TO4YKa, cuMeTpudHa Touli 4 (2; —4) BimHOCHO TOUY-
ku M (3;-1)?
A) (4;2); B) (5: -5); B) (1; 3); I 2.5; -2,5).

Hacmuna dpyza
Posp’sxiTs 3agnanss 2.1 ~ 2.6. 3anumite Bignoins y 6mank Bimmorijeii.

2.1. Cxoporits Api6 —2'35——5"-""—2
—4x+4

2.2. YoMy popiBHIOE HaliMEHIINI LM PO3B’ 430K CHCTEMM HepiBHOCTEH
{Zx— A5 254,

=§-<9?

2.3. Hepumii wreH apHdMeTH4HOI mporpecii mopismioe —4, a ii pisuuus nopis-
woe 2, Ckinskn tpefa B3aTH Nepurux wieHiB mporpecii, mo6 ix cyma
JopisHIOBana 84 7

X +x+2 8

2.4. Po3B’AKiTH piBHAHHA ¥i2 Ty 2" F 1

2.5. Binpisox AM — Gicextpuca TpukyTHEka ABC, AB =21 cm, AC = 28 cm,
CM — BM = 5 cm. 3uaiigirs cropony BC.

2.6. Onna i3 cTopid napanenorpaMa popisuioe 12 cm, 6inbiua giaronans — 28 cmM,
a Tymmit Kyt — 120°. 3palifiTe nepuMeTp napaienorpama,
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Bapiant 5
YQacmuna nepuia

3appamuaa 1.1 — 1.12 MaioTsh 110 YOTHPH BapiaHTH Biamnopine#, 3 axux Tinskn OJJTHA
eignoriae [TIPABHITBHA. Obepits 11pasuiasHy, Ha Bamy qyMxy, Bi/ilIORIAE Ta No3HauTe il
y Gianky Bijmosinet.

1.1. O6uucaite 3Ha9eHHa BUpaszy (—2,16—4,24):(—16).

A)0,4; B) —-0,4; B)—4,; ') 4.
) _ 15p%g™
1.2. CxoporTiTs apib Esw;-f-zw,-?- ;
q7 g* 2 7
3 3
a2, B) 2L, B) - ; ry ..
5p Sp 5p S5p

1.3. Ykaxirs xuOHe TBEpIOKEHHS.

A) -3 — uine yucno; B) -3 — paunioHanbHe 9HCIIO;

B) -3 — BenmomaTHe uHcCIO; I") -3 — neBin’emHe uncno.

1.4. 3naiiniTe IOy NPSAMOKYTHHKA, CTOPOHH SKOTO JOpiBHIOIOTH 81072 m
i1,5-107 1M
A) 1,2:107%m%  B) 1,2:102m%;  B) 1,2:1073m% ) 12.102 Mm%

1.5. ¥ Mukonu i Okxcanu € nopieHy rpomeit. Jky cymy Mae migmarm Muxosna

Oxcani, 1106 y Bei crano Ha 3 rpH Ginsiune, Hbk y Mukonn?
A) 1 rpr; B) 1 rpu 50 xon.; B)2rpu 50xomn.; I') 3 rpn.

1.6. Ilopirusiite yuena 24/3 i /10,
A) 243 <410, B) 24/3 >4/10;

B) 2.3 =10 : T') nopiBHATH HEMOXIIHEBO.

1.7. Ha miarpami Bka3aHO KiNbKiCTk TICTEYOK, MHPIXKKiB, COYHHKIB i GyTrepbpouis,
IPOJAHHX Y MKiNEHOMY OyteTi 3a meHp. BimoMo, mo HaibUIsme BChOro 6ymo
IIpOJAaHO NMpiXkKiB, HalimMeHie — GyTepOpoxie, a Ticredox — Oinpine HiX
counnkis. Ha cxinsxu 6insmie Gyno npogano ricredok, Hixk 6yrepGponin?

=

[ e W]
==~

<

Kimexicts
mpopanmx Bupobis

A) 50;

=2/
S’
B
=]
w
o
b
&

T) 10.
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1.8. O6nacTio BU3BAYEHHA AKOTO 3 JIAHHX BHPa3iB € MHOXKHHA Aificuux gncen?

A x . x—2. | T X ..
? x*+4 B) Y4’ By i ) 24
1.9. (Ipama BM hapanenma Giumiit croponi CD B c
Tpanenii ABCD, 3obpaxeHoi Ha pPHCYHKY. 63
3naiiniTs xyT D Tpamemnii.
A) 34°; B) 68°; B) 78°; I)see. 434 —p

1.10. Sixa rpagycHa Mipa KXyTa IIPaBHILHOIO
o’ AITHAATHKY THUKA 7

A) 128°; B) 144°; B) 150°; I) 156°,

1.11. 3ualinite pajiyc KoJjia, OIMCAHOIO HABKOIO TPHKYTHHMKa ABC, sKo
BC =122 cm, £A4 =45°.

A) 6em; B) 12 cm; B) 18 cm; I') 24 cm.

1.12. CkinpkH icHye napanelbHUX TiepeHeceHs, IIPH AKX oOpazoM nipaMol € caMa
g npsma?
A) onHe; B) nzBa; B) 6e3nig; I') xoaxoTO.

Hacmuna opyza
Po3r’mxiTs 3apgasiA 2.1 -- 2.6, 3amumiTs Bignosiae v 6r1aHk BiaAmoBigcH.

2.1. Yomy nopistioe 3uaycass Bupasy (243 +1D(2++/3)— (6 ++4/2)%7

2.2. Yucno —2 € KOpEHEM piBHAHHA 3x2 +5x +c=0. 3naiigits ApyTHii KOpiHE
PIBHAHHA i 3HAYEHHA C.

2.3. Po3B’sKITE HEpiBHICTE 3 5

2x-1 1 9x+6)_x2—-4_

2.4, CnpocTiTh BUpa3
P P (x2+2x+4 x=2 x-8) 9

,mamo p(-2), ¢(3-1).

2.5. Binomo, mo m = 3; —25 . 3nalimiTe ‘ m
2.6. Yepes cepenuny jiaronan 4C npamoxyTHuka ABCD nposeseHo npsaMmy, Axa

neperunae cropouu BC i AD npsamoxyTHuka B Toykax M i K BimmosinHo,
AC=15 cm, AK=4 cm, KD=8 cm. O6uncniThs nuouty yotupukyrauxka AMCK.
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BapianT 6

YQacmuHa nepuia

3agpansns 1.1 — 1.12 MaroTh N0 JOTHPH BapiaHTH BiANORiAelH, 3 axux Tinsku OJJHA
pignosins ITIPABHJIBHA. O0epits npaBunsiy, Ha Bamy nyMKy, BiAIOBiAs Ta nossaure ii
y GnaEKy Biunosigei.

g
1.1. IlogaiiTe y BUITIAAI CTEIICHS BHpa3 (m3) :m®.
A) m'¥; B) m*; B) m®; r) m*,

1.2. YoMy IOpIiBHIOE 3HAUEHHS BHPA3y (ﬁ - -\/5)2 +4/24 ?

A) 1; B) 5; B) 5-246; I) 5+246 .
1.3. I'padixom sxoi dyHKnil He € npsama?

A) y=3x—4; B)y=—‘3’f——4; B)y=—§; T)y=—§'c-.
1.4. Bigomo, o a >0, ¢ < 0. IlopiH#iiTe 3 HyneM 3HaAUEHHA BHpa3y ac?.

A) a306<0; B) a306=0;

B) a’c®>0; I') nopiBHATH HEMOKIIHEO.

1.5. SIxa cucrema HepiBHOCTEH He Ma€ po3e’a3kin?

x>3, x <3, x <3, x>3,
A) {x =2 B) {x ==y E) {x %25 3 {x X2
1.6. Ha pucysky 306paxkeHo rpadix ¢yHxii, sxa y
BU3HAYEHa Ha NpoMixkky [-5;6]. Vkaxitse \ %\
HPOMDKOK 3pOCTaHHA QyHKIi. i\ -3 ' 6 \_
AJ[-2,5]; B) [-3; 2J; el AT
B) [2; 5]; I') [-4; 5].
1.7. BukoHaiiTe MHOKEHHS! 24" =8 . 2x-1
4x* —4x+1 %X—2
A) 4 7 E) 4 ” B) X " r) X
2x—-1" 2x+1° 2x—1° 2x+1°

1.8. Maca niebepka 3 Bogoio nopisHioe 12,5 xr. Konu 3 nebepka BriimnM MoloBH
BOJM, TO Maca Liebepxa 3 BOJIOIO cTana piBHOIO 6,5 Kkr. Ska Maca NOPOXHLEOL
uebepka?

A) 1,5 xr B) 0,5 kr; B) 2 kr; ') 1 xr.

1.9. laro 3 ToukH, AKiI He JNeXxaTsk Ha OoAHid mnpsamii. CkinekkH TOYOK MicTH
reoMeTpHYHE Miclle TOYOK IUIOMIHHH, PiBHOBIATANEHHX Bi JaHux?

A) besniy; B) nBi; B) onny; T") *xonmoi.
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1.10. Bigpizox AB — piaMerp xoia, 306paxkeHOTO Ha pH-

C

CYHKY, 0. = 35°, SIxa Benuuynna xyra 37 \

A) 75°; B) 55°; B) 70°; I) 65°. (’9“ B

»

1.11. O6uucniTe muoury piBHOGEAPCHOTO TPUKYTHHKA, Oiuna 4 ‘
CTOpPOHA AKOro JopiHI0E 13 oM, a ocHoBa — 10 cM.

A) 130 cm?’; B) 65 cM?; B) 60 cm?; ) 120 eM?.
1.12. Ha pucynky 3o6paxeHo napanenorpam ABCD.

B
YxaxiTh NpaBUIEHY pPiBHICTE.
A)BA+BC =BO; B)BA-BC =AC : A

== N — A
B) BA +BC = AC ; Ty B4 -BC =CA .

A

Yacmuna opyza
Poss’sokite 3aBnanns 2.1 — 2.6. 3anuwits Bianosine y 6nank sigmorizeit.

D g
+a+b2+ a

: a
2.1. CnpocriTs BHpa3z a-b —ih

(x-2)(x+2)—x<x*—5x+8,

—"2 = .

2.3. 3HaliniTe pisHMINO apudMeTHuHOI mporpecii, mepmmif wien sxoi JOpiB-
HI0€ —16, a cymMa nepMx CIMHaJIATH WIEHIB Aopisaioe 544,

2.2. Po3B’sDKITh CHCTEMY HepiBHOCTEH

2.4.V myxnspi nexars SOTHPH KAPTKH, HA AKUX HamucaHo 4uena 1, 2, 314, Sxa
HMOBIpHICTE TOrO, IO CyMa YMCEN, 3aIMCAHUX Ha JBOX HABMAaHHS BHHHATHX
KapTKax, € HeapHHUM 4YHcioM?

. . - & ¥y
2.5. Cxnafiith piBHAHHA NpsMoi, 306paXkeHo0T Ha PHCYHKY.
- . . .- em s o
2.6. biusa cTopoHa piBHOGIYHOT Tpanewii, onHcaHoi HaBKOJO 150 "
KOJIa, JIOPIBHIOE @, a ONMH i3 KyTiE — 60° 3maimirs 0 3\‘
ILIOLTY TpAaTeIii.
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BapianTt 7

Qacmuna nepua

3aspanns 1.1 — 1.12 MaroTs 10 HOTHPY BapianTH BiAnoeigei, 3 axux Timsky OJHA
signoeine [IPABHJIBHA. O6epiTe npasmiray, na Bamy AyMKy, BiAnoBiak Ta no3Hadw
y bnaHky BifnoBigei. .

1.1. Yomy popienaioe cyma 3,4 T + 700 xr?

A) 7034 T; B)4,1 1; B) 410 xr; ') 1040 xr.
1.2. CripocTiTh BUpa3 /9y + /16y — 363: .

A) 13y; B) y; B) 13y ; )y
1.3. SIxa 3 nimifianx QyHKIIHA € cnagro?

A) y=5-3x; B) y=3x; B) y=03x—5; I) y=5+3x.
1.4. SIxuii BUpa3 € XBagpaToOM JBoWIeHa?

A) a? +4b?; B) a® +4b* +2ab;

B) a® —4b?; ) a?+4b* —4ab.

1.5. V xoxuoMy Gykeri mae Gyti 2 weproni i 3 6iri Tpossmn. Sxy naibine
KinbKicTh Taxux GykeTis MoxHa ckinacTy 3 40 yepBorux i 50 6imux TposHA?.

A) 18 6ykeris;  B) 17 Gyxeris; B) 16 6yxeris;  I') 15 Gyxeris.

1.6. BigoMmo, mo ¢ <d . Yxaxite xubHe TRepIDKEHHS.

A) S5c<-5d; B) Se<5d; B)c+5<d+5; Dye—-5<d~-5
1.7. Ha oxmoMy 3 pHCYHKiB 300paxkeno rpadik dysxmii y = % . Vkaxirs I

PHCYHOK.
_A)/Ty ’fyf B) y.[\= " yT
e = <o
1.8. lesxuii ToBap JBigi nomopoxwuas ma 20 %. Ha ckxinexu BiXcOTKl
36iNpIIANACS HOro 1iHA HOPIBHARO 3 NOYATKOBOKO?

A) Ha 20 %; B) va 24 %; B) 1a 40 %; ') na 44 %.

1.9. Vkaxirs xuOHE TBCPIDKCHES,
A) cyMiXHI KyTH MaroTh CIIUIBEHY BEPIIMHY;
B) cyMiDXHI KYTH MalOTh CIIUTGHY CTOPOHY;
B) 3amxaM OfHH 13 CYMIXNKHHX KyTiB TOCTpHH, a iHIIMH ~— TyImH;
I') sxco xy1u AOC i COB — cymixkai, o npomeni O4 i OB — nonoBHsuikHi
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0. 3 Touxku D, sKa HaNeXHWTh rinoTeHy3i 48 npsauo- A
KyTHOrO TpAKXyTHHKa ABC, 306pa)KeHOT0 Ha PHCYH-
Ky, omyuieHo nepuesHgukymsap DE Ha kxater AC. 16 Sin
3ualiAiTe JOBXKUHY LLOro MEPHCHIMKYIIApA.

A)10,5¢cm; B)l4cem; B)l12cem; TI)l6cm E D

j 8 cMm

1.11. 3HaiiniTe cCTOpOHY KBajpara, [iarOHATL SKOTO 10- C B
piBHIOE 4 CcM. ‘ 2l em
A) 242 cM; B)2cem; B) 50 em; TI')dem.

1.12. VkaxiTe piBHAHHSA K02, 300pakeHOro Ha PHCYHKY. YA

A) (x+3Y+(-3Y=3;
B) (x—3)*+ (y + 3)*=3;

B) (x + 3+ (y—3)* = 9; ’
D) (x—3>%+@y+3)7=09. S0l =
Yacmuna opyza
Po3B’soKiTh 3aBnanma 2.1 — 2.6. 3anumite Biagnosias y 612K Bigmosine.
— ; x—3y=4,
2.1. Po3B’axiTh cHCTeMy PiBHAHB
xy—6y=1.
: a+6 2 a+2
2.2. CopocTiTs BHpa3 ( = J: .
a* -4 @a*+2a) a*~30
-1 D+5> —-2)-14,
2.3. Po3B’s0xiTh cMCTEMY HepiBHOCTEH &-T) (45) #E-2)
2(x+2,2)+x<—2x-2,1.
24.BigoMo, mo Xx; 1 X, -— KOPEHI DIiBHSHHA x* +6x—14=0. 3uaiinirs

3HAYCHHS BUPasy 3x, +3x, —4x;X, .

2.5. 3HaiiiTe MIONLy KpyTa, BOMCAHOTO B TPHUKYTHHK 3i cTopoHamu 13 cm, 14 cm i
15 em.

2.6. Bucora BM tpukyrHnxa ABC ninuts iioro cropony AC na Biapisku AM i CM.
3uaitniTe Binpisox CM, sxmo AB =12+/2 cm, BC =20cmM, £ A =45°.
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BapianTr 8

Yacmuna neputa

3apyanng 1.1 — 1.12 MaroTh ITo JOTHPH BapiaHTH BinnoBixei, 3 sxux Timsxu OJJHA
Bignosias [IPABHJILHA. Obepits npaBunsHy, Ha Banry gymMky, Bignopiase ta nossayre 1l
y 6ianKy BiANOBiHEH.

1.1. Sxe 3 maHuX gucen € pamioHansHuM?

A) 5 )21 ; B)4/2,5; I')V36.

1.2. Sxuii npi6 € vaiidinenmm?
7, 66 . 555 . 4444
) 8’ B e 0 666 ° T) 5555 °

1.3. Po3p’soxiTe HepiBHICTE ~3x 4+ 26 = 23.

A) x<1; B) xz~1; B) x<-1; Ty x=1.
1.4.Y cnmasi migi 3 onoBoM 45 % craHoBuTh Migb. CKiNbKM Kijorpamis Mimif

MIiCTHTB 3JILTOK TaKOr0 CIiiaBy Macoro 18 xr?

A) 7,2 xr; E) 8,1 k1 B) 7,8 xr; T') 8,7 kr.
1.5. Benocuneguct npoixar 20 kM 31 merakicTo 10 kM/ror i 15 kM 3i mmuu(lc'noq

5 xM/rox. 3HaliniTe cepeiHIO INBAAKICTE PyXy BEIOCHICIHCTA.

A) 6 km/Tog; B) 7,5 xm/rox; B) 7 xm/ropn; T') 9 km/ron.
1.6. 3 ogHoro cena B idme o 7:00 supymmB mimoxin, a o 8:00 Buixar BenocHIre-

muct. Ha pucysky sobpaxkeno ix rpadixm pyxy. O xorpili romusi sBenocures-
JIHCT HAa3[OTHAB Iintoxona?

g 8 w4
- 6 ﬂy
5 4 7
B 2 y
m 0
7:00 7:30 8:00 8:30 9:00
Yac
A) 8:00; B) 8:30; B) 9:00; ) 9:30.

1.7. Konu B Kuesi 13:00, To B Tokio 22:00, a B Hsio-Hopky 5:00 nporo camo
aua, SIki roguHa, gecno i Micsus v Heio-Hopky, xonu B Tokio 12:00, a B Kue-

Bi 1 ciuns?
A) 23:00, 1 ciuas; B) 19:00, 31 rpynmus;
B) 22:00, 31 rpynss; ') 19:00, 1 cigna.

1.8. fIxa ¢yuxmisa € cmagHOIO?
A) y=x+5; B) y=5x; B)y=—’55-; ) y=-5x.
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1.9. Ha saxoMmy 3 pHCYHKIB npami a i b napanenbHi?

B o
A = B) - a ) a 135 Y} a
' b 137°
b b .
60° 109° 55°

1.10. Paniyc xpyra aopisaioe 12 cM. 3HaliAiTs TUIONLY CEKTOPa LBOI'0 Kpyra, AKIIo
TpajycHa Mipa ioro Iyru gopiBHIoe 75°.

A) 151 em; B) 30m cm%; B) 457 cM%; I') 60 cm?.

1.11. ¥V TtpuxytHHKY ABC 6icextpucu kyTiB 4 1 C nechHHam'rLc'a B Toyui O.
YxaKiTs NpaBIILHY PIBHICTE.

A) £40C=90°— 1 2B; B) £40C=90°+ 1 /B;
B) LAOC = 90° — /B; I') LAOC =90° + £B.

1.12. [Tpn axoMy 3HAa4YCHHI # BEKTODH ;(n; i g(——B; 3) neprieHIUKyNspai?
A)-3; B) 3; B) -2; ) 2.

Yacmuna opyza
Poap’ mxiTe 3aspanns 2.1 — 2.6, 3anuuiTe RiAOORIE Yy GINaHk BinnoBigeH.

a—2__a+2). 12a
a+2 a-2) 4_g*’

2.1. CopocTiTs BHpa3 (
2.2. Ocraya OpH QUIEHHI JEAKOro HaTypaupHOro uucia Ha 9 nopisHioe 4. Yomy
JIOPIiBHIOE OCTA4a IpH ALJICHHI Ha 9 KBa/ipaTa 1Hhoro gucna?

2.3. Iepumii unen apudmerudnoi nporpecii @; =12, a pisaung d = -2 . Ckineku
Tpeba B3ATH NEepIINX WICHIB nporpecii, mo6 ix cyMa nopisHioBana —48 ?

2.4. Ha naBky B JIOBUILHOMY NOPAAKY CiAaOTh B
JABa XJOMYHMKY H ojasa paiBunuka. Slka
HMOBIpHICTE TOTO, IO HiBYMHKA CHIITAME R V2 em
MDK ABOMa XJIOITauKaMu? 4 .135 e
' D

2.5. 3HaiiniTe wromy TpuKyTHHKa ABC, 306pa-
KEHOIro Ha PUCYHKY.

2.6. 3HalifiTe EpUMeTp TNPSMOKYTHOTO TPHKYTHHKA, TilIOTEHy3a SKOTO JOpiB-
Hioe 13 ¢M, a OJiuH i3 KaTeTis Ha 7 cM OinbIIuMii 3a THIIKA.
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Bapianr 9

Hacmuna nepuia
3appanHa 1.1 — 1.12 MaloTs 110 HOTHPH BapiaHTH Bignosigei, 3 Axux tinekn OJHA |
pinosias [IPABUJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy ayMky, Bianosigs Ta nossavre ii
y OyaHKy BIATIOBifei. ;

1.1, OBuHCHiTE 3HAYCHHS BUPA3y -il.;m +%n, sxmo m=35, n=-18.

A)l; B) 2; B) 3; T) 4.
1.2. YoMy mopiBHIOE 3HAYEHHS BHPA3y ol
A)3; B) 9; B) 1; ) 27.
1.3. Po3B’sXiTh PIBHAHHA % = % ]
I 1. L. 1
INR Y B) £ B) 1; Dl

1.4. SIxe YUCIO HE MOXKHA 3alIMCATHA ¥ BUIJIAAI CKIHUEHHOTIO NeCATKOBOro Apoby?
1. 1. 1. L
INEE B) 1 B) 1; ) &.

1.5. I'padix dyuxuii p = Jx TepeHecIH HapaielbHO Ha 2 oJuHMII BiaiBo. I'padi
K01 hyHEil 6yiro oTpuMano 7

A) y=+x—2; B y=+x-2; B y=vx+2; T)y=vx+2.
1.6. YoMy IopiBHIOE NOOGYTOK KOpPEHIB PIBHAHHA %+ x—6=02
A)-6; B) 6; B)-1; ) 1.

1.7. HopoxkHii GacefiH HaNIOBHIOIOTH BoAO0. Sxuii rpadik BianoBigae 3anexHo
06’emy ¥V Bonu B 6aceiiHi Bifg yacy ¢ oro HarlOBHEHHA?

T B)J.LV B)IV/ F)K_/

o] 7 o t o o

LS

1.8. O6nacThk BU3HAYCHHS AKOT PYHKIIII CKIaZIacThCA 3 OAHOTO YHcna?
A y=1; B) y=v-x2; B)y=vx; ) y=ylxl|.

1.9. YVkaxiTh IIPaBHIIBHE TBSPIDKECHHAL.

A) AKIO ABa BIAPI3KK HE MAIOTE CITEHAX TOYOK, TO BOHH NapaienbHi;

B) Akmo apa IpoMEeHi He MaloTh CHINIBHUX TOHOK, TO BOHM IlapalielbHi;

B) Aknio npoMiHe i BiZIpi30K He MalOTh CIIJIBHHX TOYOK, TO BOHH napanenui

T) sixmo ABi OpsiMi HA TUICLIMHI HE MAIOTh CIINIBHHUX TOYOK, TO BOHH nap,
JIENBHI.
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1.10. V Ttpuxytauky ABC Bigomo, mo AB =3 cM, BC =7 cm. Sxoio Moxe OyTH
JOBXKHHA CTOPOHH AC?

A) 3 cm; B) 4 cm; B) 8 cM; I 12 cm.
1.11. Ha sxoMmy pucyHky 300pakeHi pieHoGeApeHi TPHKYTHHKH € MOAiOHuMu?

A) B)

AN AN
40° 70°

B) )

1.12. Jano Touxu A (-1; 4), B (3; —1), C(2; 2), D (0; 1). YxaxiTs npaBUILHY piB-
HICTb.
A) AB=CD; B)AB=DC; B)AC=BD; TI)AC=DF.

Yacmuna opyza
Po3e’sxith 3aBnanna 2.1 — 2.6, 3anuuuiTs Bianosiaes y 6ank Bifnosijeit.

2.1. Po3s’soxiTh HepiBHicTE —2,5 < ~]~7~2=?£‘~ <15.

2.2. CopocTiTth lmp?a ﬁ%—% :

2.3, 3uaiixiTe Hym QyHKOI y = x*—6x?-7.

2.4, Po3r’ soxiTh pIBHAHHA

4x-3__1 _2x+3
X x"’l xz—x.

2.5. Y xoni npoeepneno xopan AK i BM, sxi neperrraroTecs B Touni C. 3HaHIITE
Biapizok KM, sximo AB=4 cm, BC=2 cM, KC=8 cMm.

2.6. 3HalniTH IUTONLY Tpanenii, 306pacHol Ha pUCYHKY. 18 oM

45°
28 cm
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Bapiaur 10

Yacmuna nepuia

3apaanns 1.1 — 1.12 Ma0Te no YoTHPH BapianTH BigNoOBiAeil, 3 axux Tinsxu OJTHA ;
pinmorime IPABHJIBHA. O6epits npaBunsny, Ha Banry AyMKy, Biamosines Ta nossayre ii
y bsiaHKy BiATIOBijIeH.

1.1. Cnpoctite Bupas (3a+5)—-(2—a).

A) 4a+3; B) 2a+3; B) 4a+7; ) 2a+7.
1.2. Ilopisaaite uncna —a i b, Aximio yncna a i b — Bix emHi.
A) —a>b; B) —a<b;
B) —a=b; I") mopiBHATH HEMOXXITHBO.
1.3. BuxoHafiTe IUICHHA: —- ! 3—85 :
a“ a
d4 4 a6 4 6 4
A) 5 B) % B) 5a°; ') 5a°.

1.4. Jlna mopgapyHKis npuadanu 96 mokonagox, 72 anenscuaM i 84 GaHaHH.
HaRGLIBIIY KiNBKiCTh OHAKOBUX ITONAPYHKIiB MOKHA 3 HHX CKJIacTH, BUKOPHCS
TaBUIHX BCi i IpoaykTU?

A) 8; B) 16; B) 14; )12
1.5. YoMy #OpiBHIOE 3HAYEHHSA BHpasy 132 ? Iﬁ‘"‘y\ L
#
A)16;  B)8; B) 13; I) 14. \
\ 4 \
1.6. Ha pucysnky 3o0paxeHo rpadik Gynkuii -5 |- : 315
= -

y = f(x), -BH3Ha4YeHOI Ha NPOMDKKY [—6; 6] .
KopHCTyIo9MCh PHCYHKOM, 3HaHAITE MHOXKHHY

N o
=
[~
e AHEi -

po3B’a3kiB HepiBHOCTI f(x) <0. \H = \
A)[-5;-3]UI3;51; B) (-5-3)U(39);
B) (—6;—4)U(0; 4); ) [-6;—-4]U[0;4].
1.7. Ilpu saxux 3sHaUCHHAX X HE Ma€ 3MIiCTy BHpa3 ’2‘ _i 7
x“—4x
A)-2;0;2; B) 0; 4; 5; B)0; 4; I)0; 5.
1.8. YoMy mopisHIOE cepeane 3Ha4eHns Bnbipku 5, 6, 6,7, 8, 8, 9, 11, 127
A)7; B) 8; B) 9; ) 11.
1.9. IIpomine KC e bicekTpucoio xyra AKP, 300paxeHOro A
Ha pHCYHKY, ZMKC = 128°. O64ucniTs rpagycHy Mipy C
KyTa AKP.
A) 104°; B) 116°; B) 128°; T) 144°. M K F
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1.10. ¥ xomo BIMCAaHO KBagpaT 3i CTOpoHOK 9+/2cM. 3Haiijite cTOpoHY
IPABHJIEHOrO TPHKYTHHKA, OIIHCAHOI'C HABKOJIO IBOTO KOJA.

A) 943 om; B) 33 ou; B) 183 com; T) 643 cm.

1.11. YV tpuxyrauky ABC sBigomo, mo ZC=90°, BC=5cMm, AB=10cm.
3HailtaiTh KyT A IBOTO TPHKYTHHKA.

A) 90°; B) 60°; B) 45°; - T) 30°.
1.12. fxa 3 nanux Qiryp Mae TiNbKH OQHY Bich cuMeTpii?
A) xBagpar; B) xono; _ B) nmapa6Goia; I') Bimpizoxk.

Yacmurna opyza
Pose’soxiTe 3a8ansa 2.1 — 2.6. 3anumits BiAIOBiAE y GIaHK BigOBiAEei.

o

——— mpu x=-99,
x2 —6x+5

2.1. 3HafifiTe 3HaYEHHA BHpa3y
2.2. PO3B’SDKITE CHCTEMY HEpiBHOCTEH:

F+D) (2 —x+D)—x(x*+4)>9,
X=3 XD
i

2.3. 3nalinite HoMep wieHa apudmerwuHoi mporpecii 8,1; 8,5; 8,9; ... , sxwmii
nopieuioe 12,5,

2.4.Yucno 3 € xopeneM piBHAHHS 4x? - 2x+m=0. Buaiixits ApYyTHII KOpiHB
PIBHAHHA 1 3HAYESHHA M.

2.5. 3ualigits KyT MK BEKTOpaMH a -1;-1i b (2; 0).
2.6. IleprieHauKyp, IIPOBeEHHI 3 TOYKHM HepEeTHHY AiaroHaneil pomba mo Horo

CTOPOHH, JINMTE il Ha BiApi3KH 3aBHOBXKHM 4 cM i 25 cM. 3HaiiniTs nuomy
pomba.

2 36iphuk 3aBnaxL ana AMNA 2 Matematiky, 9 Kn. 33



BapianT 11

HYacmuna nepuia

3apgannd 1.1 — 1.12 mMaioTs 00 SOTHPH BapiaHTH BiAnosijgei, 3 axux tineku OJHA
Bigmoins IIPABHJIBHA. OGepits npasunsHy, Ha Bamry AyMKy, BillIoBims Ta nosHayure i

y 6nanky Bigmosineii.
1.1. OxpyrniTe yncno 18,486 go aecarux.
A) 18,48; B) 18,49; B) 18,4; ') 18,5.
1.2. BuMipsanH 11010 90THPHOX AlsiHOoK. Illoma saxoi 3 HUX HaliMeHIIa?
A) 0,002 xm?; B) 0,06 ra; B) 300 M%; IN4a.

: 4c 15
1.3. CnpocTits BHpas -15d°° .
B TP s’

12 5
A) 12¢d"?; B) 4ed—; B) 12¢d°; r) 4ed”
1.4, T'padix dysxuii y = —x? nepenecnn napanensHo Ha 3 oauHuni Bropy. I'padis
sikoi dynxuii 6yno orpumMano? _
A) y=3-x*; B y=—x*-3; B)y=—(x=3%T) y=—(x+3)>.
1.5. Po3s’wxite HepiBHicTs 0,6x > 0,4x + 2.
A) x>0,1; B) x>1; B) x>10; ') x>100.

1.6. 3pineHiTECA BiX ippanioHaNEHOCTI B 3HaAMEHHHKY Apo6y —‘% s

A) 243 ; B) 33 ; B) 643 ; Ty a3,

1.7. Cepea y4niB 9 Kiacy NpoBeNH ONMTYBaHHA: CKUIBKH 9acy BHTPA4YalOTh BOHI
LIOAHA Ha ‘BHKOHAHHA AOMAIIHIX 3aBNaHb, Pe3yJbTaTH OINHTYBAHHA I10JAH
Yy BUIIIAAi ricTorpamu, 300paxkeHOI Ha PHCYHKY. YKakiTh MOIY 2HO,
BUGIpKH. '

= Wh L)

h
:

"‘ e 1 et
rof lron30xe lrom45xe 2ron 2roax30xm
Yac BUKOHAHHA JOMAIIHIX 3aBHaHb

A) 1rog; B) 1 rox 30 x=; B) 1 rox 45 xs; ) 2 ron.

1.8. ITpu sxoMy 3HadeHHi @ piBHAHHEA Ox = @ Mae KopeHi?

A)a=3; B)a=-2 B) a=1; r)a=0.
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1.9. fx MoxxHa 3aKiHYHTH pedueHHs «Y Oyab-Akiil Tparmenii...», mo6 yTEopHIOCS
IIPAaBHJILHE TBEPIKEHHA?
A) miaroHani TOYKOIO MEPETHHY AiNIATECS HABILI;
B) miaroHaii piBHi;
B) nBi cropoun piBHi;
I') nBi cTOpOHM MMapanenbHi.

1.10. YoMy nopisHIOE pajiiyc Kosa, OMCAaHOTO HABKOJIO NMPaBUIBEHOTO TPHKYTHAKA
3i cTopoHOI0 12 cM?

A) 1243 oM; B) 643 cM; B) 443 CM; ) 243 om.

1.11. T'inoTeHy3a NpAMOKYTHOrO TPHKYyTHHKA HopiBHroe 12 cm. 3HaiigiTe kaTeT
JlaHOTO TPHKYTHHKA, IIPOCKITiA AKOT0 Ha TiNOTeHy3Y J0piBHIOE 3 cM.

A)3cm; B) 4 cm; B) 6 cMm; I)9cm.

1.12, [lawo pisHaHHs xoma (x+4)% + (y—15)? =20. Yomy IODIBHIOE pajiyc
kxona?
A) 20 ; B) V10 ; B) 20; T) 10.

Yacmurna opyza
Pozr’mxiTe 3aBnanna 2.1 — 2.6, 3ammuuiTe Binmosine y 6nanx signosigeit.

2.1. Tlicns 1BOX MOCHIZOBHMX 3HMIKEHB LiHM, Iepiue 3 AKkHx 6yno Ha 20 %, a apy-
re — Ha 10 %, cTinens ctas xomTtyBaTH 108 rpH. Skoro 6yna mogaTkoBa LiHa
cTinpna?

2.2. Bu3HauTe KOOPIAMHATH TOYOK mnapabomn y=-x’+35x+5, y sAkMx cyMma
abcipcH i opauMHaTH gopiBHIoE 13.

y+3 y+1 I
2y+2 2y-2 27"

2.3. ITopaiite y Burmaai gpoly Bupas

2.4. TIpw AKUX 3HAYCHHAX b piBHAHHS x> —6bx+3b=0 He Mac KOpeHiB?

2.5. Ilpn napanensHOMY IIepeHeCeHHI Ha BEKTOD a obpasoM Touku A4 (—5; 6)
eTouka B (2;-1). SAxi koopauHatH Mae npoobpa3 touku D (10;—-3) npm
NapaNeNsHOMY NIEPEHECCHH] Ha BEKTOD g 7

2.6.Ha croponi AC TpukyrHuka ABC mosHadyeno ToukyD Tak, mo
L ABD = /£ ACB. 3naiinite Bigpizok 4D, sxuio AB=6cMm, AC =18 cMm.
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BapianT 12 |

Yacmuna nepuia

3appanns 1.1 — 1.12 mMaioTh o YOTHPH BapiaHTH BianoBigei, 3 axux Timexu OJJHA
Bignmoeigs [IPABUJIBHA. OGepits npaBuwisHy, Ha Bamy nyMky, BinoRigs Ta mo3HayTe il
y JaHKY Binosigeii.

1.1, O649ncHiTe 3HaYEHHA BHpasy (%—-}‘-) :% .

A)2; B 1; B) 1; I) 4.
1.2. SIxoMy omHOYICSHY AOpiBHIOE BHpa3 — 0,4a*b% -100226% 2
A) —4a%°; B) —40a%p5; B) —4a%p%; ') —40a%°.
1.3. BinoMo, mo 5 kr A0MyK KOIITYIOTh CTiNBKH, CKUIBKH 4 Kr Tpyml. CKiJ]I:KJ
KUIorpaMiB Irpynl MOXKHa KyTIHTH 3aMicTh 35 kr a6myx?
A) 20 kT B) 30 xT3; B) 24 xr; T') 28 xr.
1.4. ObnacTio  BH3HaYecHH® gKkoi 3  JaBmMx  QyHKUIH €  MHOXHMHE
(o, =DU L 2)U (2; +0) ?
A) y=(x+D)(x-2);

FETR— —
B)y=Grna-"

' I .
B) y=253: ) y=JGIDE-2) .

2
: c“+25 _ _¢
1.5. CopocrtiTs BHpas e PR
5 . c . c__. -

A) =% B)Z-TS" By~ K e
1.6. Ha pucyHkxy 306pakeHO Ipa- 5, KM

dix pyxy TypucTiB Bixm 3ami3- :g

HMYHOI CTAaHIii A0 TypHCTHY- 14 A

Horo Tabopy. 3 Ako0 IBHJI- 12

KIiCTIO pyXamucsi TYPHCTH Bix 10} == 4

OepHIoro IpHBAILY HJO HOpY- 8 <

roro? g

A) 2 xm/ron; B) 4 xm/rox; 2

B) 3 xm/ron; TI) 2,5 xM/ron. 0 1 5 3 3 S 6 %, rom

1.7. O61acTIO 3Ha9eHb AKOI 3 AAHAX GYHKILiH € IPOMiXOK BHAY [a; +0), e @
OesAKe BinMiHHE BiX HYIs gucao?
A) y=+x; B)y=3x-2;  B)y=lx|; TI) y=(+H+
1.8. Ha 15 xapTkax 3anmcaHO HaTypanbHi umcra Bix 1 mo 15. SIxka iiMosipric

TOro, IO YHCIO, 3alTHCaHe Ha HaBMaHHA BHOpawiii xapTil, He OiNUTHCA HaLin
i Ha 3, Hi Ha 57

3. - 8 . 2. e
A 3 B &, B) Z; r %.
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1.9. Kyrn Tpanenii ABCD, npmnerni go ocHoBu BC, popisHmoots 70° i 160°.
3HaiAITE KYTH, IPHJIET i 10 OCHOBH AD.

A) 20°, 110°; B) 40°, 130°;  B) 50°, 120°; I") Takoi Tpamenii He icHye.
1.10. Pagiyc xona pnopisaioe 27 cm. 3maliniTe A0BXKMHY OYTH LBEOrO Koia,
TrpazycHa Mipa AKOI CTAHOBHTE 25°,

451 .\ 45n ... 15m ... 15%
A) 5 oM B) Rl B) 4 oM ) 5 oM.
1.11. O6upEcTiTE MIONLY TPHKYTHHKA, IBI CTOPOHH AKOTO JOPIiBHIOIOTE 3 cM 12 oM,
a XyT Mbk HUMH — 30°,
A) % cm; B) 3 cM%; B) 342[5 cm?; I) 343 o,
1.12. 3naiiniTe KOOpIWHATH TOYKH, AKa € obpa3zoM TouxH B (4; —5) mpu mnapa-
JIENbHOMY NIEpeHEeCEHHI Ha BEKTOp ;(—-3; .
A) (-1;-2); B) (1; 2); B) (7; -12); D) (-7; 12).

Yacmuna opyza
Posr’saxirs 3apnannd 2.1 — 2.6. 3anmuits BignoBias y 61anx Bigmosineii.

2.1. YoMy nopiBHIOE 3HAYEHHA BHPA3y (3\{5 +ZJ8 =433 )\/5 —+/108 ? i

x—-y=2,
y? —2xp=3.
2.3, 3anmmiTh Yy BUIIAA1 3BH9aiHOr0 Apoby amcno 0,1(7).

b+2 b -4 3
b?>—-2b+1 3b-3 b-2°

2.2. Po3B’aXKiTh cCHCTEMY PIBHIHB {

2.4. Copocrits Bupa3

2.5. BicextpHca kyTa 4 npsMokyTHuKa 4BCD nepermnae cropory BC y Touni K,
BK =4 cMm, KC = 8 cM. 3HaiifiTh NMIOLY IPAMOKYTHHKA.

2.6. O6umCHiTE CKAApHME OOGYTOK (Z —2b )(z_; + 3) , AKIO | a |= 2 s

‘3|=1,4(3,5’)=135°.
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BapianT 13

YHacmuna nepia

3aBjanHa 1.1 — 1.12 MajoTh IO YOTHPH BapiaHTH BifnoBineH, 3 axux Tinexu OJJHA
sianosins IIPABUJIBHA. OGepiTe npasmisHy, Ha Bamy nymxy, ignosins ta nosHayre il
y Oianky BignoBigei.

1.1. O6uucnin, sHauenns supaszy v22-3% .

A) 24, B) 18; B) 36; I') 6.

1.2. CxopoTit zpi6 5x 195
x+3 x 3 5 . 5

A) B) B) 335 Dx=3:
1.3. I’pa@lkom K01 3 @ym{r.un € rmapabosna?

A) y=31-4; B y=%; B) y=3; ) y=3x-4.
1.4. Bitomo, mo —9 < y < 6. OuiHiTh 3Ha4eHHA BHpa3y % y+2.

A) -1<dyr2<4; ' B) 0<ly+2<4;

B)—3<%y+2<2; ) -—l<%y+2<2.

1.5. Sy muadpy Tpe6a mincrasuth samicTe sipouxm, mo6 wncmo 234*5 Gyn
KpaTHe 457

A)1; B) 3; B) 4; 9.
1.6. SIxe piBHMmHA Ma€ ABa KOpeHi?
A) x% -4y+8=0; B) 5x* —-2x+0,2=0;
B) 3x? —4x-1=0; ) 2x* +9x+15=0. T
1.7. Ha PUCYHKY 306paxkeHo rpadik byHxii L
y=-x2-2x+3. KopHucTylouuck PHCYHKOM, YKaXiTh AR \T’I— :
IIPOMIKOK 3pocTaH s (yHKILGT. 310 hﬂ
Aol DXL B Cod; D04 [f T
1.8. CKinbKH BiICOTKIB FOJIMHH CTAHOBIATE 24 XB? %
A) 20 %; B) 30 %; B) 40 %; ') 50 %.
1.9. Ha pucynky 3o6paxkeno pom6 ABCD, sinminunii Bix B
KBaJipaTa. YKaxiTh XHOHE TBepIKEHHA. ‘k
A) A0 =0C; B) AC 1 BD; A C
B) LACB=Z£ACD; I AO0=BO. "
D
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1.10. ¥ rtpukyrHHkax ABC i A.B\C, Binmomo, mo ~LA=-4, ZB=.B,
AB =12 cM, BC =20 cM, 4B} =3 cm. Sxa nopxuHa Bigpizka B;C|?

A) Scm; B) 4 cMm; B) 6 cm; T’) BcTaHOBUTH HEMOMKIIHBO.

1.11. Y xouni, paniyc axoro gopisaioe 20 cm, HiJOBe}IeHO xopAay Ha Bifgcrani 12 cMm
Bix Horo nexTpa. YoMy nopiBHIOE MOBXKHHA 1iel Xopan?

A) 16 cMm; B) 32 cMm; B) 8 cm; I") 48 cm.

1.12. Bigpisok DE -— cepepns niHia TpuxkytHuka ABC, B
300paxkeHoro Ha pHCYHKy. SIka 3 piBHOcTeH € mpa- D
BHJIBHOO?

CB =2DF - cB8=1DE:
A) CB =2DFE ; B) CB = 5 DE ; 4 V5 ¢
B) CB =—2DE ; ) B =-1DF.

Yacmuna dpyza
Po3p’axits 3aBgasns 2.1 — 2.6, 3ammniTe Bianosins y 6maHk Bignosineii.

2x—1_ x+3 . _4
2.1. Po3B’sXiTs cucTeMy HepiBHOCTeMH 4 8 ’
5x-3>7x+21.

2.2, 3nalifiTe KOOpPAMHATH TOYOK IEPETHHY KOJa x* y2 =10 i mpamoi
y=x-2.

5

2.3. CnpocTith BHpas (-;:5 e 2) R e, A

x> —6x+9
2.4. BusHaute Cepe/iHE 3HAYCHHs i Meniany Bubipku 1,3,2,4,5,2,3,4, 1, 6.

2.5, BepmmHaMu TpHKYTHMKA € Touxu A(-3; 1), B(2;-2) i C(—4; 6). 3naiiaite
meniany AM tpukytHnka ABC.

2.6. Bucota piBHOGEApEeHOTO TYNOKYTHOIO TPHKYTHHKa, IpoBeficHa Jo Horo
OCHOBH, JOpIBHIOE 8 CM, a pajiyc ONHCAHOTO HaBKOJIO HEOTO KOJIa — 13 cM.
3HaiigiTe 6iYHy CTOPOHY TPHUKYTHHKA.
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BapianT 14

Yacmuna nepwia

3aspanns 1.1 — 1.12 maroTE 110 YOTHPY BapiaHTH BigmoBifeii, 3 sxux Tineku OJJHA
Bigmosine IIPABUJIBHA. OGepirs npasunsHy, Ha Bamy nymxy, Binosins ta nosuaure i
y Onadky Bianosigeit.

1.1. In= BHMip;oBaHHh AKOI BETMYMHH BUKOPHUCTOBYIOTH OAHHHUI0 BUMIpy 1 a?
A) maca; B) 06’em; B) nnomnia; I') vac.

1.2. 5sIxe HalbLIBIIIE HATYpANBHE YHCIIO 3aJOBONBHIE HEPIBHICTD # < —]9%1 ?
A) 6; B) 7; B) 8; I') 5.

1.3. BUKOPHCTOBYIOYH CTAHAAPTHHH BUIVIAA 9MCIA, 3AMMIIITE, IO TUIOMA Ykpain)
cra"oButh 603 700 KM

A) 6037 - 10% xm?%; B) 0,6037 - 10° xm*;
B) 6,037 - 10° kMm% I') 60,37 - 10* xm?,
: i Ta—ab
1.4. CkoporiTs 1pi6 Saz
7-5. 7—ab. 1-ab . a—b
A) 575 B) 4 B) -5 Iy 55+

15.Y sxifi xoopaumaTHIH uBepTi 3HaxomMTECA BepmmMHA  mapaGoil
y=(x-4)2-37

A) y I usepri; B) y I upepri; B) y Ill usepti; T') y IV usepri.

1.6. Y xoxXxHOMY KyTie BaroHy noizna 4 micus. Sxuit HoMep KyIIe, Qe ine naca
HOMep Micus sxoro 177

A) 4 E) 5; B) 6; I)7.

1.7. 3uaiinite abcuucu TO4YOK nepermny rpadixis  (yHkuiii y=4x? +x
y=2—4x-3x>.
g2 a2 —1--2. . 2
A)-1L 5 B)1;-%; B)-1;-%; DL 5.

1.8. Ha onoMy 3 pucyskiB 306paxceno rpadix Qynkuii y =+/—x . Vkaxits uel
PHCYHOK.

A) J’P— B) Y4 B) y I J’]t
0 x 9 0' }__40 3
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1.9. SIxi 3 l'Ip}IlVI'P;'X, 300paXkeHX Ha PUCYHKY, b / c d /
mapanenbHi? 75
A)aib; B)cid,; B)bic; Daid. 40 ,Z:9°

1.10. 5ixe TBepMAKECHHA € OpAaBHILHUM? a

A) pirnobepeHnii TPHKYTHHK  — OKpeMHH BHI / /

Pi3HOCTOPOHHBOIO TPUKYTHHKA;
B) piBHOCTOpPOHHIA TPHMKYTHHK — OKPEMME BMJ] Pi3HOCTOPOHHLOTO TPHKYT-

HMKa;
B) piBHOCTOpOHHIH TPHKYTHMK — OKpeMuil By piBHOOeApEeHOro TPHMKYT-
HHKA; :
T’) piHOOeapeHHii TPUKYTHHK — OKPEMHIH BMJ PiBHOCTOPOHHBOI'O TPHKYT-
HHKA.

1.11. Y tpuxyrenky ABC Bimomo, mo ZC=90°, 4B=25cMm, BC=20cMm.
3naiigiTe tgA.

INES B) 2; - B)3; n%.
1.12, BeTaHOBITE BU KyTa MidK BEKTOpaMH a -3;5i b (—4; -2).

A) TYIHH; B) npsamuii;

B) rocrpwuii; I') BCcTaHOBHUTH HEMOMUIMBO.

Hacmuna opyza
Po3e’sxiTs 3aBaanad 2.1 — 2.6. 3anuuiTs BiANOBiAE ¥ ONaHK BiAmoBigei.

2.1. YoMy OpiBHIOE 3HaYEHHS BUpa3y a> —2a~/5 —3 nmpu a =+/5+37

2.2. Po3B’OKiTE piBHAHHA 3 + 4 -1 ;
£ X2 +4x+4 x*-4 x-2

2.3.Bimomo, mo x>+y?=6, xy=2. YoMy JOpiBHIOE 3HAUCHHS BHpa3y

x* +_7czy2 +y4 7

2.4, Axuit HoMep Mae TIepIui Bin’ eMHAN aneH apudMernyrol nporpecii 10,5; 9,8;
O1E w2

—

2.5. Ilpu mapanenb-HOMY NEpeHECEHHI Ha BekTop a ofpa3som Toukm A(-3;7)
eTouxka B(2;3). Sxi xoopamwsatym Mae obpa3 Toukm C(1;-5) npu mapa-

NIeNLHOMY IIEPEHECeHH] Ha BEKTOp @ ?

2.6. CxnajiTe piBHIHHESA NPIMOT, gKa IPOXOAUTE Yepes ToukH A (—1; 4) i B (—3;-2).
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Bapianr 15

Yacmurna nepuia

3appanns 1.1 — 1.12 MaloTk 11O YOTHPH BapianTH Biamowije, 3 axux Tinekn OJHA
sianmorigs [IPABHIIBHA. Ob6epits npasunsHy, Ha Bamy nymky, Bignosigs ta nosnaure i
y OnaHKy BIAIOBijet.

1.1. Sxuit Bupa3 € KBaZpaToM OAHOWIEHa 5a°b% 7

A) 10a%*%; B) 254'%*; B) 10a%%p*; I) 25a%p*.
1.2. V aixxy Hamwid 28 i BOAY, 10 CTAHOBHTH % 11 06’ emy. Cxinexy niTpis BO
BMILILYETHECA B OKKY?
A) 16 n; B) 42 n; B) 56 m; T')49 .
1.3. Ckoportirs api6 ~-2=2_
P S
A) Va-3; B) va +3; B) a+3; T) a—3.

1.4. 3gaiAiTh KOOPAHMHATH TOYKM IepeTHHy rpadika piBHAHHA 6x — 7y = 4.
3 Biccio abeimc.

A) (0; 7); B) (—6; 0); B) (0; - 6); ) (7;0).
1.5. Po3xnaziTh Ha MHOXHHKHA MHOT'OYIEH 6x% +7x—5.

A (x-3)(»+3); B) (2x-1)(3x+5);

E) (x+%)(x—-§); I) 2x+1)(3x-5).

1.6. 3 nocaigosrOCTI YKcen —9, -8, —6, 4, 5, 6 BHGpanM ABa YHCHA i 3HAMIUIA I
no0yTok. SIxoro HaliMeHIIOro 3HaYeHHA MOXxe HabGyTH 1ei no6yTox?

A) —-40; B) —54; B) -72; ") —-36.
1.7. Ha sxoMy 3 pHCYHKIB 300paxeHo rpagdix dyukuii y =3 — -7
A)PE B)[ 7% BI\[ ¥ | ) ya
T
\ / of 1 z 1 ol
A\ K ViES A A
h - / \ 1
of 1 x
| \

1.8. Mapiuxka fize Big goMy o mkomu 9 xs, a ii 6pat Kupuwio go6irae qo mxonu
6e3 3yIMHKM BepTaeThes Hazax 3a 12 xB. YV CKIIbKM pa3siB MIBHIKICTE, 3 AKO
6irae Kupmno, 6inema 3a IMBHAKICTE, 3 AK0X0 X0AuTsE Mapiuka?

A)y 3 pasa;  B)y 7 pasa; B)y § pasa;  T)y % pasa.
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1.9. Jlomky 3aBAOBXKM 3 M IPHCTaBHAM A0 CTiHM GyAMHKY I KyToM 30° no
3eMJIi TaK, IO BOHA CITMPAETHCA Ha IMiABIKOHHA BikHa mepuroro moBepxy. Ha
AKifl BHCOTI 3HAXOMUTECA 1€ MiBIKOHHA?

A) 1,5 Mm; B) 2 m; B) 3 m; I)4,5m.

1.10. Kinui xopam xona mimate Horo Ha aBi AyrH, rpagycHa Mipa OmHIel 3 sxmx
Y 5 pasis Ginbiia 3a TpagycHy Mipy Apyroi. 3HalaiTs rpaaycHi MipH IMX XyT.
A) 30°, 150°; B) 60°, 300°; B) 40°, 200°; T’) 50°, 250°,

1.11. Iltoma mnapanenorpama ABCD, 306pa-

JXEHOIO Ha PUCYHKY, HopiBHIOE S. Yomy
AopisHIoE nIomia 3agapbosanoi irypu?

Mg BE BE; D4

1.12. Koo 3amano pisHsEHAM (x+4)% +(y— D2 =12. gk PO3TaNIOBaHa TOY-
xa A(—2; 3) BimHocHO 1LOro xomna?

A) HaneXuTH KOJy; B) posramoBaHa BcepeauHi Kona;
B) posTaimoBaHa 1103a XKOJIOM; T") BcTaHOBHTH HEMOXITHRO.

Yacmuna opyza
Poas’mxith saBganm 2.1 — 2.6. 3amumits Bignosins y 6naHk Bignosipeii.

2.1. 3HaHAITE MHOXHHY PO3B’SI3KiB HEPiBHOCTI 2 x4— 3.3 g x> 21—;)x :

5m+2_5m—2) .__20m
S5m—=2 5Sm+2) " 12_75m2"
15%.5°6 ,
4573.3°

2.2. CopocTiTs Bupas (

2.3. Yomy nopiBHIOE 3HaUYEHHSA BHPa3y

2.4. YoMy ROpiBHIOE CyMa INECTH NEpIIUX GIeHiB TeOMETPHYHOI Hporpecii b,),
axmo by =12, by =-247

2.5. Yepes Touxy O nepetuHy niarosaneii tpanenii ABCD npoBeneHo [IpsiMy, SKa
neperuHae ocHOBH AD i BC y Toukax E i F siamomigmo. 3maiinite
Binpi3ok BF, axmo DE =15cMiAO:0C=13:2.

2.6. Maso Touxm M(4; -2), N(1; 1) i P(3; 3). 3uaiinirs CKaLIpHHI H0o0yTOX
BekTOpiB MN 1 MP .
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Bapianr 16

Yacmuna nepwia
3appanss 1.1 — 1.12 MaroTs no 4OTHPH BapiaHTH BiAnopiaeH, 3 axux Timsku OJJHA
Bignosins IPABHJILHA. O6epite npasnieHy, Ha Bamy gyMmxy, BIANOBIAE Ta IO3HAYTE |
y 6nauky BiAmoBizeii.

1.1. fAxa 3 pirHOCTEH € XHOHOI0?

A)+4900 =70; B)+/0,04 =0,02; B)./049=0,7; I') 4400 =20.

1.2. SIxa nHaliMenma KinmekicTek GaHox Micrxictio 0,3 1 morpibua, uod posn
B HHX 5 11 BapcHHSA?

A) 16 baHOK; B) 18 6anok; B) 15 6anox; I') 17 6amoK.
Ix+5, 4x+6
1.3. Copocrits Bupa3 T3 t3,-1
1ix+11 1lx+11
A)-1; B) 1; B) o Iy &

1.4. Cxinekn rpuBeHE Oyae Ha GaHKIBCEKOMY paxyHKy depes pik, AKINO MOKJIACT)
o 6anxy 20 000 rpu mig 4 % piunux?

A) 28 000 rpH; B) 20 800 rpH; B) 20 080 rps; ") 20 008 rpn.
1.5. SIxa HepiBHiCTE 060B’A3KOBO BUKOHYETLCH, AKINO 2 <b i ¢>07?
A) ac<b; B) a<bc; B) atc<bh; ') a<b+ec.

1.6. O6nacTio BM3HAYeHHs AK01 3 GyHKIiH € mpoMixox (—oo; 2] 7

1 1
. . B — ; - s . 1—' —— 2

A) y=+2+x; By s B) y=+2-x; )y S
-1.7. Ha pucyHKy 306paxkeHo rpadix ¢yHk- t G

nii y = f(x), Bu3HayeHOl Ha MPOMIXK- 3+

Ky [-3,5; 5]. Kopucryrouscs rpadixom, N\

3HAHAITE IPOMDKOK criayfauHa GpyHKLil, f H

A) [-1;3]; B) [-2,5; 3]; 5 AR >

B) [1; 4]; I) [-2,5; 1} T T -
1.8. ¥V maxoeoMmy TypHipi Opanc ydacTs f

10 rpaBniB, KOXKEH 3 AKHX 3irpaB oHY
NapTiio 3 KOXKHAM 3 PEIMTH rpaBlis. CKilnbKy BCHOTo napTiil 6ymo zirpano?

A) 100 napriii; B) 90 mapriii; B) 50 naprtii; I') 45 mapriii.

1.9. ¥V tpukytENKY DEF BigoMo, mo DE = 10 cM, EF = 14 cm, DF =18 cM, TO
Ka M — cepenuna cropond DE, Touxa K — cepenusa croponn EF, 3Haiigir
nepuMeTp YoTHPUKYTHUKA DMKF.

A) 21 em; B) 30 cMm; B) 39 cm; I') 42 cm.



1.10. YoMy nopiBHIOE 1UIONIA KPYyTa, BIMCAHOrO B KBAAparT 3i cTopoHoo 10 cM?
A) 10w em?; B) 1007 cm?; B) 51 oM%; T) 257 cM?.

1.11. Yotupukytauk ABCD, 300paxeHHii Ha pPHCYHKY,
BIHCAHO B KoJo. YoMy nopieHioe BemuHa Kyra BCD?

A) 150°; B) 140°; B) 120°; ") 130°.
1.12. Ilpn saxoMy 3HadeHHi x BexropH a (4; 2) i b (x; —4)

KOJIiHeapHi?

A)-2; B) 2; B)-8;

Yacmuna opyza
Posr’sokiTe 3aBanss 2.1 — 2.6. 3anuwits Binnosiae y 61ank Bignosigeit.

11, Copocrins s (BB la)
2.2. Po3B’s1KiTh CHCTeMY PiBHAHB {;j:z""_yyj i i

2.3. 3maiiniTe HalGiLIEMMIA UM PO3B’A30K HEPIBHOCTI:
_x-1_x+3
x St <2,
2
6 a“+5qa—-14

2.4. Cxoporits api .
B P 14a+49

2.5. CTopoHHM TpHKYTHHKAa NODIBHIOIOTH 25 cM, 29 cM, 36 cM. 3Haiimits paniyc
ONHMCAHOTC KOJNA JJAHOIO TPHKYTHHKA,

2.6. [Ipa xona, BifCTaHk MiX LIEHTPaMM JKHX JOPiBHIOE 17 CM, MarOTh 30BHILIHiH
ZMOTHK. 3HAAXITs pajiiycH ITMX KiJl, AKINO BiACTaHp MiX TOYKAMH HOTHKY Kil
3 iX CHiJIEHOIO 30BHIIIHEOIO JOTHYHOIO AopisHIOE 15 cMm.
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Bapianrt 17

Yacmuna nepuwia

3aepanna 1.1 — 1.12 mawoThe no 4OTHPH BapiaHTH BiAnoBiaei, 3 axux Tinekd OJJTHA
signoeias IIPABHUJIBHA. OGepits npasuneHy, Ha Bamy gymxy, Bignosijs ta nosuayre ii
y biaBKy BifmoBigeii.

1.1. 3galiiTE 3HaYEHHS BUpa3y (—2)_2 +0,471 - (\/g)o ;

A)2,5; B) 1,75; B) 1,5; ) 1,25.
: . 3a—a’
1.2. CxopoTiTs Opid 2a—6 _
A) &; B) -%; B) 3; ) -3.

1.3. Ski xoopauHATH Mae Toyka neperHny rpadixa ¢pymxnii y =-3x+12 3 Bice
abcrpic?
A) (0; 12); B) (12; 0); B) (0; 4); I') 4 0).

1.4. Bynouxa xomrrye 1 rpa 52 xom. fIky HaH6Gineumry KimbKicTE GyIOYOK MOXKH
KYIIATH 32 9 rpH?

A) 4; B) 5; B) 6; 7.
1.5. Ha sxoMy 3 pucyHkiB 306paxeHo rpadix bynxuii y = 0,2x ?
A) VA B) yll B) yJ\ I‘) yll
S mm - e e
of 1 x| =109 1 X of
T |
1.6. SIxa 3 masux QyHKIIIH He € 3pOoCcTald0r0 Ha MpoMixkky (0; +o0)?
A) y=3; B) y=x%; B) y=+/x; r) y=-3.

1.7. O6’eM Gaky aBTOMOOINIA cTaHOBHUTE 40 1, a BHTpATH IManuBa Ha koxkHi 100 k
— 10 . Sxy nHaliMeHIIy KinBKiCTe pa3iB BOJII0 JOBEACSThCH 3aiXaTH H
3alpaBKy, AKNO HoMy Tpeba npoixatu 1300 kM, a 6ak Ha modaTKy pyxy ©
3aIl0BHEHM HAMOJIOBHHY? '

A) 2 pazm; B) 4 pasm; B) 3 pazn; ') 5 pasis.
1.8. sIxa HMOBipHICTE TOro, IO IPH OJHOMY KHAAHHI rpaJbHOTO KyOHMKa BHIAN
He Oinsine 4 ouox?
. 2. 3. b
A1 B) %; B) 3; 4.
1.9. V napanenorpami ABCD npoeeneso Bucory BM no croponu AD. O6uucmni
IUIONIy napaieixorpama, ko BC =8 cm, BM =5 cm.
A) 40 em?; B) 20 cM?; B) 13 cMm%; ) 10 cM>.
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1.10. Touka O — HEHTp IPaBHIBHOTO IIECTHKYTHH- B C
ka ABCDEF, 306paxeHOTO Ha PHCYHKY. YKaXiTh

obpas croponu CD npH noBopoTi Haskono Touku O 3a P D
TOMMHHHKOBOIO CTPiNIKoOIO Ha KyT 120°,
A) 4B; B) BC; B) AF; ') EF. F E

1.11. Y tpuxyrauxy ABC Bimomo, mo AB=5y2cm, £B=30°, £C=45°,
3HaliziTe cTopony AC.
A) 2.5 cMm; B) 3,5 cm; B) 5 em; )7 cm.

1.12. TIpr axoMy 3HAaYEHHI X BEKTOPH a (x; 8)i b (3; 9) nepneHAUKyNApHi?
A) 24; F) -24; B) §; n-%.

Yacmuna opyza
Po3r’axiTe 3apaanua 2.1 — 2.6, 3amumits BianoBiAE y 61aHK BiomoBineii.

2.1. Hinnpremens noxnas y 6asx 50 000 rpx nin 10 % piunmx. Sxa cyma Gyne
¥ HBOTO Ha paxXyHKY 4epes 2 poku?

2.2. 3nafinity nepmmii wien apudmerwuHoi nporpecii (a,), sxmo ag =17,
ajp = 47 . l

JE—2+8JP:—=]_ Jm+2

2.3. Copocrits a3 3 i
> IPOCTITE PP (JE+2 m=4 ) m—2Jm

.. 4
2.4. 3uaiiniTe o61acTh Bu3HaYeHH GyHKUIT y = \/=“ ’
4-3x—x*

2.5. CnineHa xopja AROX Kill, sIKi IIEPETHHAIOTBCH, € CTOPOHONI NPAaBHIIEHOTO
TPUKYTHHKA, BIHCAHOIO B ONHE KOIO, i CTOPOHOIO KBajJpaTa, BIMCAHOTO
B iHme xoyo. JloxkuHa wi€i XOpAM NopiBHIOE @. 3HAHMITE BiACTaHbL Mix
LEHTpaMM KiJl, AKIIO BOHH JIEXKAaTh N0 PizHi CTOPOHH Bix Xopau.

2.6. Kinui giaMeTpa Koia BinmaieHi Big AOTHYHOI o mboro kona Ha 12 cMm i 22 oM.
3HaliaiTe AiaMeTp Kona.
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BapianT 18

Yacmuna nepuia

3aBganmus 1.1 — 1.12 maroTe 1o YoTHPH BapiaHTH Bignosizeii, 3 sxux Tinbku OJJHA
signosias [IPABHUJIBHA. O6epite npasunsHy, Ha Bamy nyMKy, BiImOBias Ta mosuagre i
y Gnanky Bignomigeit.

1.1. YoMy mopiBHIOE 3HaYEHHs BHpasy /360,49 ?

A) 420; B) 42; B) 4,2; T') 0,42.
N . dx—-Ty=1,
1.2. Po3B’sDKIiTE CHCTEMY PiBHAHD {2x +7y=1L1.
A) (25 1); B) (1;2); B) (3; -2); ) (2; 3).
2 2 ;
1.3. Bukomaiite gogapanus: I=3m L n ;zm ) ‘
n2 + 4mn —6n2 - B) n+4: nt+am
A) i : B) n*+4; ) n+4; Dy
: 4,8a%*
1.4. CnpocriTe Bupas —>———,
P P 0,6a°6~%
A) 8a71b2; B) 84 »71°; B) 0,8q7'6%; I) 0,827'571°.

1.5. Po3B’xiTh HepiBHiCTh 3x—4 > 5x+4 .
A) (0; +o0); B) (—4; +o0); B) (—0; 0); ) (-e0; -4).

1.6. Ha rpadixy, 306paxxeHOMy Ha PHCYHKY, Bif0GpaxkeHO 06’ €Mu IPOAaKy PyHOk
Yy KpaMHHYI KaHUTOBapiB mporaroM 6 Micsamis. CKinbKM B CEpEmHBO
MPOJABAIH PYYOK 3a OAHH Micsais?

330
300
270

: 240 ,/

210 //

180
150
120

T

Kinxiets npogarx
PY1OK

-

Jnnens Cepnens Bepecens KorTens Jluctonan Ipynens
A) 210 pygox; B) 220 pyuok; B) 240 py4ok; T’) 250 pyqox.

1.7. Hucno a — nonatse, a uucno b — Bix’eMHe. 3HAYECHHS SKOTO 3 JAHUX BH
pasiB HalGineme?

2 2
A a_ . B —-a H a_ . r Q =
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1.8. MammHicT nacaxdpcheKoro 1oisjia, skuil pyxascs 3i IIBHAKICTIO 56 xM/rop,
DOMITHE, IO 3yCTpigHMi ToBapHMH HMOI3A, AKMI pyxaBcs HasycTpid 3i IBHA-
xicTio 34 xm/roj, npo#mos NoB3 HeOre 32 15 c. Sxa nomxuHA TOBapHOTO
noizga? .

A) 360 Mm; B) 375 m; B) 400 M; ') 425 m.

1.9. Ha sixoMy pHCYHKY 300paskeH0 MHOTOKYTHHK, SKHH HE € OILyKIHM?

A b B B T
) B . P 5 B ) B
D A D ,
E D E P
1.10. Touxa O — LeHTp Kona, 300paykeHOro Ha PHCYHKY.
YoMy DOpiBHIOE BeN4HHA KyTa ABC?

A) 70°; B) 60°; B) 35°; T) 90°.
N
1.11. Touxa C — cepenuna Bifpiska AB, 4 (—4; 3), C(2; 1). 4 ﬂ
C

3HaiAITE KOOPIHHATH TOYKH B,
A)B(-8;1); B)B(%;-1); B)B(-1;2); TI)B(;-2).

1.12. TTapanensni npami A8 1 CD neperuHaloTh CTOPOHU o
Kyra O, 306pakeHOr0 Ha pPHCYHKY, OB =8cMm,
BD =6 cm, AC = 12 cm. 3maiinite Bigpizok 4A0. A

A) 4 om; B) 8 om; B) 16 cMm; )12 cm. C D

Yacmuna opyza
Pozr’sxiTs 3asganns 2.1 — 2.6, 3anuuniTs BiAnoBiA: y Gaank Bigmosigeii.

2.1. IIpy sixoMy 3HAYCHHI @ PO3KJIAJ HA JNiHIHI MHOXHHUKY TPHYICHA 4x? —ax+2
MiCTHTH MHOKHHMK 4x—17

2.2. 3Hai)liTh KOOPAMHATH TOYOK NeperHHy npsmoi 3x—y—2=0 i mapabonu

y=3x2+8x—4.

2.3. YoMy HOpIBHIOE 3HAYCHHS BUPA3y J (\/§ - 3)2 - \/ (ﬁ - 3)2 ?

2.4. 3ualiniTe CyMy HecKiHYeHHOI reoMeTpHuHoi nporpecii (b,), axmo by =0,8,
by =0,16.

2.5. diaronamni pom6a nopisHi00TE 12 cM i 16 oM. 3uafiniTe nepumetp pomba.

2.6. fAx BIAHOCHTHCH CTOPOHA NPpaBMIBHOI'O0 TPHKYTHHKA, BIIMCaHOI'O B KOO, OO
CTOPOHH IIPAaBHIIBHOI'C TPHKYTHHKA, OIIMCAHOI'O HABKOJIC OBOTO xoma?
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BapianT 19

Yacmuna nepua

3apmanns 1.1 — 1.12 MarTh N0 YOTHPH BapianTH Bignosine#, 3 axux Tinexx OJJHA
Bignosigs [IPABHJIBHA. OGepiTs npaBunsHy, Ha Bamy qymky, BignoBigs Ta no3naure i
y 6maHky BinosigeH.

1.1. 3xaiiniTe 3Ha4YeHHs BUpasy 0,5¢+b npu a=-1,2, b=2.

A) 14; b)-1,4; B) -2,6; I 2,6
3 )
1.2. BukoHaliTe migHeceHHs 10 CTEHEHS: (—ﬁﬁ—) .
n
7 10 10 7
A 6m : B 9m v B 6m 2 T 9m .
) 18 ) plz ? ) 2z ? ) 18

; 15
1.3. Sixa obGnacTh BU3Ha4YeHHA QyHKIIL y = —ﬁ ?
18 -3x

A) (—0; 6]; B) [6; +0); B) (6; +0); I) (—o0; 6).
1.4, Ha sxoMy 3 pucyHkiB 306paxeno rpadix dyukii y = =2 Y
A) YA B\l Y4 IT1®» vE, I A
\ / > i I
um 1 - 0
\ r{i [lo] [\ [* -2
2 0 x
T n A
o1 X -2 / \ / \

1.5. YoMy HOpiBHIOE YeTBEpTHif WIEH reoMeTpHMYHOI mporpecii; sxio ii mepr
uned by =6, a 3HaMeHHUK g = —27

A) —48; B) 48; B) 24; I') —24.

" 2_4
1.6. Po3w’sxiTEH piBHAHHS —’—‘}—c—— =0,
A)~2; B) 2; B)-2; 2; I") xOopeHiB HEMAE.

1.7. Ilerpo i Jmutpo 3i6panu onHakoBy KinskicTs mapok. Ilicns upsoro ITerp
nonapysaB JIMUTpOBiI IIONIOBHMHY CBO€1 KoJekilii. Y CKInEKH pasiB Temnef
y Amutpa 6iisime Mapok, Hixk y Iletpa?
A) y 2 pa3m; B) y 4 pazy;
B) y 3 paszy; I') 3anexuTs Bif KiNLKOCTI MAPOK.

1.8. ¥V Tabmuiii HaBeAeHO PO3MOALUI OLIHOK, OTPHMaHMX YYHsIMH 9 Knacy 3a KOH:
TpoabHY pofoTy 3 anrebpu:

Ouinka 5 6 7 8 9 10
KinskicTe yuHiB 2 6 3 4 8 2

3HaliniTE BiMHOCHY YacTOTY, AKa BigmoBinae orixi 8 Hamis.
A) 4 %,; B) 8 %; B) 16 %; ) 20 %.
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1.9. SIxoro Mae 6yTH goBkMHa Biapizka A0, mo6 gorn- B C
PHKYTHHK ABCD, 306paxenuii Ha pHCYHKY, Oy na- '
panenorpamom, axuo BO = 0D, AC =18 cM? A
A) 9 cm; B) 6 cMm; B) 12 cm; ) 16 cm. 4 D

1.10. 3 BepuIMHM PO3ropHYTOTO KyTa ABC, 300paxkeHOro

K
HA PUCYHKY, ipoBefieHo ABa npomeni BD i BK Ttak, D
mo £LABK=128°, ZCBD = 164°. O6uuciaiTtes Bemu-
unHy xyta DBK., A B C
A) 102°; B) 146°; B) 52°; T)112°.

1.11. YoMy ZOpIiBHIOE JOBXUHA KOMa, AKe 06Mesxye KpyT Iuiomeio 257 cm” ?
A) 57 om; B) 10w cm; B) 20w cm; ) 257 cm.

1.12. Sixa 3 ganux ¢iryp 36iraerscs 3i cBoiM ofpasoM Ipx roMoTeTi 3 rieHTpoM O
Ta xoediiecatom k> 01 k= 17

e v ]

Yacmuna opyza
Posp’soxiTs 3agnanng 2.1 — 2.6. 3anumits BimmoBins y 6nask Binmosingei.

2.1. 3HadiaiTe Hyni GyHKIIl y = —4x* 4 5x% -1,

2.2. Cxnagits KBafpaTHe PiBHAHHSA, KOPEHI AKOTO JOPIBHIOIOTE 2 — Jg 12+ Jg .

x+3 . _450  3x

2.3. CopocriTs BHpa3 63—30 apry2 S

1021574
307¢

2.5. OcHoBH IpPAMOKYTHO! Tpanenii gopisumioTs 3 cM i 7 cM, a Ginmema Giuna
cropoHa — 5 cM. 3HaHAiTe nony Tpauelii.

2.4, OGuHCIiTH 3HAYCHHA BUpasy

2.6. CxuaniTs piBHAHHA IIpAMoI, AKa DPOXONHTE dYepe3 Touky A(2; —7) i yTBopioe
3 JOJATHHM HanpaMoM oci abcuuc kyT 45°,
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BapiauT 20

Yacmuna nepua

3asaanna 1.1 — 1.12 MaioTh 110 YOTHPH BapiaHTH BiANOBiAel, 3 TKNX TLIBKH OIOHA
Bignorins INNPABUJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy nyMxy, Bifnosias Ta nosHaure i
y Onanxy Bigmosipeit,

1.1, Sxwuif 3 JaHuX IPOMDKKIB Yacy HaWGiasmit?

A) 25 rog; B) 1 no6a; B) 1200 xs; ") 54 000 c.
1.2. SIxe 3 uyucen He Mac 0GepHEHOTO?
A)1; B) 0; B) -1; I)3,6.
1.3. CaopocTits Bupas m’—mn . m®=2mn+n’
3. Cap ;. : i .
m—n mn m—mn . n _
A) s B) = B) ——; D) ==
1.4. Ha sxomy pucyHky 306pakeHo rpadik piHAHES x+4 =07 ;
A) »4 B) ¥ B) y r »4 "
0 = *
= of 4 % 4| o % o %
1.5. SIxe 3 piBHAHL Ma€ B4 KOpEHi?
A) |x|=1; B) Vx=1; B) |x|=0; I) Vx=-1.
1.6. SIxa cuctema HepiBHOCTEH He Mae po3B’A3KiB?
x <-4, x<—4, x = —4, x=—4,
A) {x<7; B) {x>7; B) {x>7; r) {x<7. 1

1.7. Y Gaui 6yno 20 n Boau. I{oXBuauHM 10 HBOrO HANMBAETHCH 3 JI BOOM. Sxa
dopMmyna 3anae zanexsicts 06’emy V Bomm y 6aui Bim uwacy ¢ Hora
3allOBHEHHA?

A) V=20+3t; B) V=20-3; B) V=3Q0+¢); T') V¥=3-25+¢.

1.8. IIpH sAKHX 3HAYCHHAX @ 1 b BUKOHYETHCH PIBHICTE v—ab = a /-5 ?
A)a>0,5>0; B)a<0,b>0; B)a<0,b<0; T)a=20,b<0.

1.9. liaronani xsanpara ABCD neperunaotscs B Touni O, AC = 16 cM. 3uaiiniTe
Bizipizox OD, :

A) 2 cm; B) 4 cm; B) 8 cm; )16 cm.

1.10. CxinbKH CTOPiH Ma€ NPaBUABHHH MHOTOKYTHHK, KyT KOO ,uopininoe 140°7

A)7; B) 8&; B) 9; ) 10.
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1.11. Ha pucysky zo06paxeH0o TpHKYTHuKH ABC A 4 cm C

i BDC raxi, mo £ ABC=/BDC=90°
3maiiniTs Binpizok 4B, 1cm
D
AVl em; B) V13 em; B)lem; TID3cem 4 2o
1.12, SIxi xoopaumatn Mae o6pa3 Toukd A(—2; 5) npu ceEMerpii BimHOCHO oci
opxuHaT?
A) (2; -5); B) (2; 5); B) (=2; -5); ) (5;-2).

Hacmuna opyza
Po3p’soxits 3appanns 2.1 — 2.6. 3aumuite BignoBigs y 61ask Bifgnosigei.

2.1. ITpu sxux 3uavennsx b piBHAHEA 3x2 + bx + 12 = 0 He Mae KOpEeHiB?
2.2. 3uaiziTe MeAiaHy i cepenHe 3HaveHss Bubipku 3,2; 3,5; 4,3; 4,8; 5; 5,6.

2.3.YoMmy [OpiBHIOE cyMa JBajlATH [CPIIMX WICHIB  apHdMeTHHHOI
nporpecii (a,), axmo a; =-0,8, a,, =-57

2.4. Po3B’sDKITS PIBHAHEA —; - 32"""2 =1,
x“+4dx+4 x“+2x X

2.5. Homy nopiBnroe Kyt BAD worHpukyTHHKa ABCD, BOMCAHOTO B KOJO, SKIO
ZLACD =37°, ZADB =43°?

2.6. Touka D — cepenuna croponu AB Tpukyrauka ABC, Touka E — cepenuna
croponn BC. Tlnoma uotupukyrnuka ADEC nopiemioe 27 cm’. Yomy
JIOpiBHIOE IUTOMIA TPHKYTHHKA 4BC?
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